Algebra I para bachillerato, CIMAT, ago-dic 2020

Examen Parcial I - 2nda oportunidad - 2nda parte
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1. Expresar el numero indicado en cada inciso en notacién cientifica.
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El nimero de dtomos en un tinaco con 500 litros de agua, suponiendo que 1 litro
de agua pesa 1 kg (mil gramos), que una molécula de agua pesa 3 - 10723 gramos y

contiene 3 dtomos (2 de hidrégeno y 1 de 0x1geno)
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e)* El nimero de gente que se requiere para hacer una “cadena humana’de la tierra a
la luna, suponiendo que la distancia entre cada 2 personas adyacentes en la cadena
es de 2 metros, y que la distancia entre la lunea y la tierra es aproximadamente 400

mil km.
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2. Encuentra en cada inciso todos los valores de x que satifacen la condicién dada. Si no
existe un tal valor, hay que indicarlo y dar la razon.
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h) (22 +3)(3z +4)(4z +5) =0

LSt Producfs €5 0 Solo Cacudo s Lo log dji boes 25 0o
Lo est 2x+3= =0

> T 3xey=o 0 Uyif=zo. I 7_><+3-a /-3
I X 2X < -3 Lo
i)* 2¢+3)Bx+4)4x+5)>0 X~ _ ‘.l/
2-
A Ixay o, /-y
A= 2y43 = 0+ «+ + =+ 3x= ¢/
- - — - 3
= 3XHY 0 AR x= N
- — « -3
C=ux+§ — = 7 T
N } \ ZI_I . QY’(‘S—\_O /-JA
- -h = SA
L “X =-¢ /1y
/‘\BC’ - 0 + 0 - o

—_—

\ J

COij“S Vo' L& e%‘:':

—_—

Kegpo et ABC 5o Laado - %< x< -5 howe 3ol
0 X7—57l{0 ‘.%'/‘73 /‘y/‘f




